

## ZÁKLADNÝ ANIMÁTORSKÝ KURZ (ZAK)

ŠTVORDŇOVÝ INTENZÍVNY KURZ URČENÝ NA NAŠTARTOVANIE PRE ZAČÍNAJÚCICH ANIMÁTOROV A ANIMÁTOROKY VO VEKU 14-18 ROKOV.

## ŠKOLA PRE ANIMÁTOROV (ŠPA)

PREHLBOVACÍ PROGRAM PRE AKTÍVNYCH ANIMÁTOROV A ANIMÁTOROKY V SLUŽBE, ABY SA UDRŽALI ČERSTVÍ, V KONDÍCI A S NADĽADOM. ŠTYRI VÍKENDOVKY ROZLOŽENÉ DO DVOCH ROKOV.



## CESTY ZRENIA (CZ)

PROGRAM URČENÝ ANIMÁTOROM A ANIMÁTOROKÁM, KTORÉ SA PRIPRAVUJÚ, VEDÚ, ALEBO POMÁHAJÚ PRI ANIMOVANÍ STRETKA, KRÚŽKU, ALEBO AKEJKOLIEK SKUPINY MLADÝCH. PODĽA DOHODY AJ PRIAMO VO VAŠOM STREDISKU.



## GPS

DVE VÍKENDOVKY PRE DIEVČATÁ VO VEKU 17 - 30 ROKOV, KTORÉ SA SNAŽIA ROZPOZNAŤ SVOJE POVOLANIE V ŽIVOTE.

## PS:

PROGRAM ZAMERANÝ NA ROZLIŠOVANIE REHOĽNÉHO POVOLANIA PRE ŽENY VO VEKU 17 - 30 ROKOV. ÚVODNÁ JEDNODŇOVKA, TRI VÍKENDOVKY A DUCHOVNÉ CVIČENIA.

## CESTA ROZLIŠOVANIA POVOLANIA SALEZIÁNSKYM ŠTÝLOM

INTENZÍVNY ROČNÝ PROGRAM PRE MLADÝCH MUŽOV NAD 18 ROKOV, KTORÍ SKÚMAJÚ, NA AKÚ ŽIVOTNÚ CESTU ICH VOLÁ BOH. 10 VÍKENDOVIEK A DUCHOVNÉ CVIČENIA.



## EMAUZY

S BOŽÍM SLOVOM NA HLBINU. 6 SAMOSTATNÝCH ZÁŽITKOVÝCH TEMATICKÝCH BIBLICKÝCH VÍKENDOVIEK - AJ JEDNOTLIVO.

# PONUKA VZDELÁVACÍCH PODUJATÍ

## 2020

## 2021



## TEOLÓGIA PRE MLADÝCH

JEDINÝ PROGRAM SVOJHO DRUHU NA SLOVENSKU. V DVOJROČNOM CYKLE (V KAŽDOM ROKU 3 VÍKENDOVÉ STRETNUTIA A „LETNÁ ŠKOLA“) PRIBLIŽÍ KRÁSU BOHA AKO JU POODHALUJE TEOLÓGIA OD ČIAS CIRKEVNÝCH OTCOV AŽ PO SÚČASNÉ UVAŽOVANIE.

## SEDEM NÁVYKOV OSOBNÉHO A KOMUNITNÉHO ROZVOJA (7N)

PRE TÝCH, ČO HĽADAJÚ AKO SA ZAMERAŤ V OSOBNOM I PRACOVNOM ŽIVOTE NA PODSTATNÉ A DOSAHOVAŤ TO NAOZAJ EFEKTÍVNE. 3 NADVÄZUJÚCE VÍKENDOVÉ KURZY.



## MEDIÁLNA ŠKOLA (MEŠ)

BRÚSENIE PERA, OSTRENIE OBJEKTÍVU A OTVÁRANIE SRDCA PRE KVALITNÝ MEDIÁLNY OBSAH. 4 VÍKENDOVKY POČAS 2 ROKOV.

## TRÉNING TRÉNEROV (T4T)

PRE TÝCH, KTORÍ UŽ ZISTILI, ŽE NA PRÍPRAVU A VEDENIE KVALITNEJ VZDELÁVACKY NESTAČÍ ANIMÁTORSKÝ ŠARM. 2 PREDĽŽENÉ VÍKENDY S PRAXOU MEDZI STRETNUTIAMÍ.



## TRÉNING FACILITÁCIE - VEDENIA STRETNUTÍ

KURZ O TOM, AKO SA DÁ POMÁHAŤ SKUPINÁM MAŤ ZMYSLUPLNÉ STRETNUTIA A DOHODNÚŤ SA. 2 PREDĽŽENÉ VÍKENDY.

## KREŠŤANSKÝ KOUČ

PRE TÝCH, KTORÍ SÚ AKTÍVNI V RÔZNYCH POMÁHAJÚCICH PROFESIÁCH ALEBO CÍTIA K TAKEJTO SLUŽBE POVOLANIE. PROFESIONÁLNY 120-HODINOVÝ PROGRAM, KTORÝ JE PLNE V SÚLADE SO ŠTANDARDMI INTERNATIONAL COACH FEDERATION (ICF) A CHRISTIAN COACHES NETWORK INTERNATIONAL (CCNI).

## SALEZIÁNSKY PREVENTISTA

PRE TÝCH, KTORÍ HĽADAJÚ ODPOVEĎ NA VÝZVY PÁPEŽA FRANTIŠKA V OBLASTI OCHRANY DEŤÍ A MLADÝCH V CIRKEVNÝCH SPOLOČENSTVÁCH.



## SALEZIÁNSKE MISIJNÉ DOBROVOLNÍCTVO

PRE TÝCH, KTORÍ CHCÚ VENOVAŤ VIAC A SPOZNAŤ NEPOZNANÉ: 10 MESIACOV PRÍPRAV A CELÝ ROK NA MISII.



## „MALÁ MISIA“ NA UKRAJINE

LETNÝ PRÍMESTSKÝ TÁBOR PRE DEŤI NA UKRAJINE S POLROČNOU PRÍPRAVOU, KTORÁ ŤA NAŠTARTUJE.



## DOBROVOLNÍCI VIDES

MISIJNÉ DOBROVOLNÍCTVO PRE TÝCH, KTORÍ SA OCHOTNE PONÚKNU NA PÁR TÝŽDŇOV SLUŽBY (1 TÝŽEŇ AŽ 3 MESIACE) S MOTIVUJÚCOU PRÍPRAVOU POČAS 6 VÍKENDOVIEK.



## ORIENTAČNÉ DNI

VEDENIE PREVENTÍVNYCH PROGRAMOV PRE ŽIAKOV, KTORÉ IM POMÔŽU UVIDIET, KDE JE SEVER. ÚČASŤ NA ŠKOLENÍ ŠKOLITEĽOV ETABLOVANÉHO PREVENTÍVNEHO PROGRAMU.

## ZARUKY

PRE TÝCH, KTORÍ NEHCÚ O VZŤAHOCH, RODINE A ŽIVOTE LEN ROZPRÁVAŤ. ROČNÝ PROGRAM PRE ŠTUDENTOV VYCHÁDZAJÚCI Z TEOLÓGIE TELA SV. JÁNA PAVLA II.

# SALEZIANIMLADYM.SK

